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1. otázka

Pomoćı Vennových diagramů ověřte, zda se jedná o platný úsudek a zd̊uvodněte:

Žádná sova neńı zelená.
Všechny sovy lov́ı myši.
Žádný lovec myš́ı neńı zelený.
——–
Všichni lovci myš́ı jsou sovy.

2. otázka

Najděte model formule a dále interpretaci, která modelem neńı:

∃x(R(f(x), b) ∧Q(x, b))

3. otázka

Pomoćı tabulkové metody ověřte platnost úsudku:

Je-li úterý, je zápočtová ṕısemka.
Pokud je zápočtová ṕısemka, tak se uč́ım.
Neuč́ım se.
——–
Neńı úterý.

4. otázka

Napǐste libovolný platný úsudek, který bude mı́t jeden z předpoklad̊u:

”Někdo je inteligentńı”

5. otázka

Pomoćı metody sémantického sporu ověřte, zda se jedná o tautologii:
((p ∨ ¬q) ⊃ ¬r) ∧ (¬p ∨ q) ∧ (r ∨ p)

6. otázka

Najděte model formule a dále ohodnoceńı, které modelem neńı:

((p ⊃ r) ∨ ¬q))
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